

懇親一日遊與手縫錢包的故事

梁祖永、梁杜燕玲

澳門工場宣教同工



五月的第二個主日，教會舉辦了首次「懇親一日遊」。我們一行四十多人，浩浩蕩蕩往珠海和中山兩地參觀和遊園。當天天氣非常好，交通也順暢。重要的是氹仔家的弟兄姊妹可以在美景良辰下，認識一些我們還未信主的家人，在談笑間或許能疏鬆一些因不同宗教背景而曾有過的沙石石。雖然不能一時半會兒全掃清，但我們相信，撒種在鬆了的泥土裡，能發芽生長的機率總比硬土來得高些吧！而且難得全教會大大小小、男男女女，一齊郊遊、同檯吃飯，都是賞心樂事。

這趟我們送出的懇親小禮物，是一位女孩的精心傑作——手縫錢包。在旅遊車上，我們請來這女孩的媽媽給大家分享。女孩媽媽細說和丈夫如何在這幾年來與女兒長期搏鬥，拼得心碎夢破，甚至做爸爸的也絕望放棄，揚言就當沒生過這個女兒。多少個深宵，慈母打電話來跟祖永訴說，沒望了，沒救了……。在祖永多番傾談和探訪後，兩代糾纏不清的心結慢慢解鬆下來。年多不上學、多少日子不上街的隱密女孩，在一進一退、兩進一退、三進兩退下，慢慢走出來了。雖然事過境遷，人也迎向光明，但女孩媽媽說起這番往事時，仍餘悸猶存，說得觸動處也禁不住灑下淚花，不敢相信自己是如何走過來的。曾經也不相信手上精美細緻的錢包，竟是女兒一針一線縫出來的成品。我們滿心感恩，若不是神的厚恩在我們生命中，我們又如何支援這些需要的家庭呢？但願神使用我們，更使用教會的弟兄姊妹，同心見證神的美善和慈愛。

請繼續為我們未信主的配偶、年長的父母、成年的子女禱告，願他們早早得著救恩。



遠
近
差
傳

